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DAŇOVÉ NOVINKY  

 
 

 Stanovení základu daně z přidané hodnoty při  
 

 

Účetní jednotky ve smyslu zákona o účetnictví mají povinnost každoročně založit účetní závěrku a 

výroční zprávu do sbírky listin veřejného rejstříku. Tato povinnost je dána účetním jednotkám 

zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví (dále jen „ZoÚ“) a zákonem č. 304/2013 Sb., o veřejných 

rejstřících právnických a fyzických osob (dále jen „ZVR“).  

Dle aktuálně platné legislativy mají účetní jednotky povinnost ve veřejném rejstříku zveřejnit svou 

účetní závěrku do 30 dnů od jejího schválení nejvyšším orgánem právnické osoby a nejpozději do 

12 měsíců od rozvahového dne. Účetní závěrku je od roku 2022 možné ve veřejném rejstříku 

zveřejnit prostřednictvím podání příslušného správce daně. Žádost je podávána jako příloha 

daňového přiznání k dani z příjmů v elektronické podobě a správce daně následně na základě 

žádosti daňového subjektu předává účetní závěrku na rejstříkový soud.  

Případné nesplnění výše uvedené povinnosti v podobě nezveřejnění účetní závěrky ve sbírce listin 

může mít za následek udělení pořádkové pokuty až do výše 100 000 Kč, zahájení řízení o zrušení 

obchodní korporace nebo uložení přestupku dle ZoÚ, který může představovat pokutu až do výše 

3 % hodnoty aktiv. 

Výše uvedené důsledky nesplnění jedné ze základních povinností účetní jednotky jsou odborné 

veřejnosti i obchodním korporacím do jisté míry známy a smyslem tohoto článku není polemizovat 

nad možnými dopady (ne)zveřejňování účetních závěrek ve sbírce listin. Článek naopak 

představuje zamyšlení nad možnými dopady (ne)zveřejňování účetních závěrek, a to ve vztahu k 

dodavatelům nebo odběratelům při významnějších transakcích, a to primárně ve vztahu k 

následným daňovým řízením.  

(NE)ZAKLÁDÁNÍ ÚČETNÍCH ZÁVĚREK DO SBÍRKY LISTIN VEŘEJNÉHO 

REJSTŘÍKU A DOPAD DO DAŇOVÉHO ŘÍZENÍ 

 WWW.AMSP.CZ 10. VYDÁNÍ    |   9. 10. 2023 
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V rámci daňových řízení před správcem daně se obchodní korporace, coby daňové subjekty, 

mohou dostat do situací, kdy jsou správcem daně prověřována přijatá plnění, ať už z pohledu 

nároku na odpočet daně z přidané hodnoty, tak i z hlediska posouzení daňové uznatelnosti výdajů. 

Pro pochopení kontextu si dovoluji připomenout, že v daňovém řízení je nositelem primárního 

důkazního břemene daňový subjekt, neboť je povinen prokázat všechny skutečnosti, které uvádí 

ve svých daňových tvrzeních (daňová přiznání). Zásada primárního důkazního břemene se 

zejména vztahuje na prokázání splnění podmínek nároku na odpočet DPH nebo daňové 

uznatelnosti výdajů ve smyslu příslušného zákona o daních z příjmů. Prokazování podmínek 

nároku na odpočet daně nebo daňové uznatelnosti výdajů je v dnešní době zakotveno jak v 

samotných právních předpisech, tak v judikatuře správních soudů.  

Daňové subjekty však i přes prokázání formálních podmínek mohou čelit nařčení ze strany správce 

daně o vědomé účasti na podvodu DPH nebo o neprokázání vynaložení výdajů v souladu se 

zákonem. Takovéto konstrukty správců daně vycházejí zejména z nedůvěryhodnosti dodavatelů, 

která se vyznačuje neplněním daňových povinností, chybějícím předmětem podnikání v 

obchodním rejstříku, nedostatečným počtem zaměstnanců pro výkon určité činnosti, 

nekontaktností, častou změnou osob na pozicích statutárních orgánů, sídlem na virtuálních 

adresách v tzv. office-housech nebo nezakládáním účetních závěrek ve sbírce listin.  

Všechny výše uvedené znaky tzv. nedůvěryhodnosti nebo podezřelosti jsou však dle logického 

úsudku každého mimo jakoukoliv sféru jeho vlivu. I přes takřka úplnou nemožnost výše uvedené 

ovlivnit jsou tyto informace daňovým subjektům v průběhu daňových řízení velmi často 

předhazovány, ať už jako znak jednoznačné vědomé účasti na podvodu DPH, jelikož dodavatel 

dodavatele neodvedl DPH nebo v lepším případě „pouze“ jako okolnosti zjištěné správcem daně 

při prověřování dodavatele, který daňovému subjektu (např. fyzické osobě nepodnikající) poskytnul 

stavební práce při stavbě rodinného domu, avšak v posledních letech si již řádně neplní své daňové 

povinnosti.  

Správce daně se při daňových řízení často snaží daňovým subjektům sdělit, že před uzavřením 

jakéhokoliv obchodního vztahu by se měly dodavatele ptát, zda je opravdu oprávněn jednat za 

společnost, zda nemá sídlo v tzv. office house a pokud ano, tak v jakém místě má vlastně kancelář 

a zda si ji může přijít natočit pro případné prověřování finančního úřadu, které možná za pár let 

nastane. Též by měl daňový subjekt dotázat z jakého důvodu nezveřejňuje účetní závěrky ve sbírce 

listin. Je zřejmé, že tyto otázky při navazování obchodní spolupráce nejsou zcela na místě a mohou 

obchodním vztahům spíše uškodit. Jsou opravdu tyto skutečnosti relevantní při prokazování 

nároku na odpočet, vyvracení vědomé účasti na daňovém podvodu nebo prokazování daňové 

uznatelnosti výdajů?  

Odpověď bychom měli najít v judikatuře Nejvyššího správního soudu (dále jen „NSS“), který však 

nabízí judikaturu, která např. irelevantnost nezakládání účetních závěrek do sbírky listin úplně 

nepotvrzuje. V tomto ohledu se NSS zabývá těmito skutečnostmi ve vztahu k podvodům na DPH. 

Jako příklad uveďme Rozsudek NSS ze dne 13. 10. 2022 č.j. 2 Afs 246/2020-101, kde bylo 

judikováno: „Přitom soud na druhou stranu nemůže zcela přisvědčit stěžovatelovu tvrzení o tom, 

že nezakládání listin do obchodního rejstříku (společností P.) je zcela irelevantní. Nelze totiž 

mechanicky přenášet závěry jednotlivých rozhodnutí Nejvyššího správního soudu na jiné případy.“ 

Výše uvedené je podpořeno následujícím úryvkem z Rozsudku NSS ze dne 26. 8. 2020, č.j. 4 Afs 

10/2020-58: “"Podezřelé" daňové subjekty se často vyznačují nezakládáním příslušných listin do 

obchodního rejstříku „. 

O tom, že si daňové subjekty mají ověřovat stav účetních závěrek ve sbírce listin svých dodavatelů 

svědčí přiměřeně i Rozsudek ze dne 15. 2. 2017, č.j. 1 Afs 53/2016-55, dle kterého daňový subjekt 

měl přijmout opatření, aby zajistil, že se nebude podílet na daňovém podvodu, a to mimo jiné tím, 
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že si v obchodním rejstříku měl ověřit podpisový vzor ve Sbírce listin a porovnat jej s podpisem na 

faktuře (pozn. Od roku 1.1.2012 došlo ke zrušení povinnosti ukládat do sbírky listin podpisové vzory 

osob, které jsou oprávněny jednat jménem právnické osoby) . Soud neprovedení tohoto opatření 

shrnul, že pokud by si daňový subjekt podpis ve Sbírce listin ověřil, měl by k dispozici indicii, že 

může být účasten nestandardního obchodního jednání. Tento článek nerozebírá veškeré okolnosti 

posledně zmíněného Rozsudku, ale pouze poukazuje na skutečnost, že (ne)nahlédnutí do Sbírky 

listin a následná (ne)kontrola účetní závěrky dodavatele může mít jisté dopady v daňových řízení 

v neprospěch daňového subjektu. 

Skutečnost, zda dodavatel zveřejňuje nebo nezveřejňuje účetní závěrky do sbírky listin nelze dle 

mého názoru automaticky považovat za znak nekalého jednání dodavatele. Naštěstí existují 

Rozsudky jako např. Rozsudek NSS ze dne 31. 7. 2018 č.j. 5 Afs 252/2017-31 dle kterého: 

„Nejvyšší správní soud konstatuje, že ani uzavření písemné smlouvy či zveřejnění účetní závěrky 

ve sbírce listin v obchodním rejstříku samo o sobě nic nevypovídá o tom, zda dodavatel či jiný 

subjekt je či není zapojen v podvodném obchodu, resp. zda podal daňové přiznání, a odvedl či 

neodvedl daň; v tomto směru nejsou úvahy žalovaného na místě; tyto "objektivní skutečnosti" nic 

nevypovídají o povědomosti stěžovatele o možném zapojení v podvodné transakci.“ 

Jak lze spatřit z výše uvedených úryvků z Rozsudků Nejvyššího správního soudu, relevance 

zveřejnění účetní závěrky dodavatelem je vždy posuzována v kontextu konkrétního případu. 

Každopádně lze doporučit toto opatření nepodceňovat, jelikož může při navazování obchodní 

spolupráce ledacos napovědět. Vzhledem k tomu, že primární důkazní břemeno v daňovém řízení 

nese daňový subjekt je dobré do obchodních vztahů vstupovat se zdravou obezřetností. V případě 

nestandardních obchodních vztahů mít vše řádně dokladováno a podloženo důkazními prostředky, 

abyste nemusely v budoucnu čelit nařčením finančního úřadu, že jste nebyli dostatečně opatrní. 

 

Tento článek pro Vás připravila PKF APOGEO Group, SE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.pkfapogeo.cz/
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Poslanecká sněmovna dne 12. 9. 2023 setrvala na sněmovní verzi vládního návrhu zákona, kterým 
se mění zákoník práce a související právní předpisy. 
 
Schválená verze Poslaneckou sněmovnou tedy zavádí: 
Zejména jsou konkretizována pravidla pro home office, kdy tento způsob práce bude možný pouze 
na základě písemné dohody, vyjma těch případů, kdy výkon práce na home office stanovuje akt 
veřejné moci. Zaměstnavatel bude povinen nahradit zaměstnanci náklady spojené s prací na dálku, 
nedohodnou-li se jinak. 
 
Schválení původního vládního návrhu tak znamená povinnost zaměstnavatelů rozvrhovat pracovní 
dobu „dohodářům“, a to nejméně 3 dny předem, pokud se nedohodnou na jiné době seznámení 
s pracovní dobou. Nedošlo tak k akceptaci senátního návrhu, aby bylo toto ustanovení vynecháno. 
Pro dohody se uplatní veškeré překážky v práci a nárok na dovolenou na zotavenou; platí, že pro 
účely dovolené činí délka týdenní pracovní doby 20 hodin týdně. 
 
Nově také požádá-li „dohodář“, který za poslední rok odpracoval nejméně 180 dní, písemně 
zaměstnavatele o zaměstnání v pracovním poměru, je zaměstnavatel povinen poskytnout mu 
nejpozději do 1 měsíce odůvodněnou písemnou odpověď. Stejně tak je tam také zohlednění potřeb 
zranitelných zaměstnanců, kdy má zákon zohlednit individuální potřeby těhotných žen a osob 
pečujících o děti či o závislou osobu. Pokud požádají o práci z domova nebo o zkrácený úvazek, 
zaměstnavatel bude povinen nevyhovění žádosti písemně odůvodnit. 
 
Novela se také zaměřuje na doručování v pracovněprávních vztazích, kdy při doručování do e-
mailové schránky zaměstnance nebude nutné, aby zaměstnanec převzetí potvrdil uznávaným 
elektronickým podpisem. Zaměstnanec bude mít právo od elektronicky uzavřené pracovní smlouvy 
odstoupit do 7 dnů ode dne dodání jejího vyhotovení na elektronickou adresu zaměstnance. 
Odstoupení je možné, jen dokud nebylo ze strany zaměstnance započato s plněním. 
V neděli 17. září 2023 novelu zákoníku práce podepsal prezident republiky Petr Pavel. Účinnost 
zákona je ale postupná.  
 
Zdroj: Návrh zákona, kterým se mění zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PRÁVNÍ NOVINKY 
NOVELA ZÁKONÍKU PRÁCE PROŠLA POSLANECKOU SNĚMOVNOU 
V PŮVODNÍM ZNĚNÍ 

A PODEPSAL JI PREZIDENT 
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Dovolujeme si vás pozvat na DEN PODNIKATELŮ ČESKÉ REPUBLIKY, jehož XXI. ročník se 

uskuteční ve čtvrtek 9. listopadu 2023 od 17 h tradičně v  Hotelu Ambassador Zlatá 

Husa (Václavské nám. 840/5, Praha 1).  

 

Hlavním tématem doprovodné DEBATY, která proběhne od 14:00 h, bude „Podnikatelské 

prostředí pro malé a střední podniky, vývoj 2000-2023“. Debaty se zúčastní přední 

ekonomové – Miroslav Zámečník, Lukáš Kovanda a Petr Bartoň. Ještě čekáme na vyjádření 

Ilony Švihlíkové.  Debatu bude moderovat redaktor České televize Bohumil Klepetko.  

 

V rámci GALAVEČERA proběhne také vyhlášení výsledků jednotlivých soutěží, které AMSP ČR 

pořádá – Rodinná firma roku, eŽena, Nastartuje se a Cena hlavního projektu RUP 2023. 

Galavečer bude moderovat Libor Bouček. 

 

DŮLEŽITÉ! Pozvánku s programem obdržely všechny členské organizace a sekretariáty 

kolektivních členů. Vstup je zdarma po předchozí registraci pouze pro členy AMSP ČR. 

 

Záznam z minulého ročníku naleznete ZDE.    |   Fotografie z akce naleznete ZDE. 

 

 

„RŮZNÉ“ 

DEN PODNIKATELŮ ČESKÉ REPUBLIKY® (9. 11. 2023) 

https://www.google.com/maps?q=AMBASSADOR-ZLAT%C3%81+HUSA&um=1&ie=UTF-8&sa=X&ved=2ahUKEwib15qd9af6AhWPSfEDHbjWCvQQ_AUoAXoECAIQAw
https://www.google.com/maps?q=AMBASSADOR-ZLAT%C3%81+HUSA&um=1&ie=UTF-8&sa=X&ved=2ahUKEwib15qd9af6AhWPSfEDHbjWCvQQ_AUoAXoECAIQAw
https://youtu.be/uTy4TaT1Bv8
https://amsp.cz/jubilejni-xx-den-podnikatelu-cr-se-nesl-ve-slavnostnim-havu-2/
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Toto sdělil médiím předseda představenstva AMSP ČR Josef Jaroš.  

„Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR vnímá nutnost a povinnost vlády ČR 

reagovat na neudržitelný stav veřejných financí, respektive deficit státního rozpočtu. Naopak zcela 

v návrzích postrádáme prorůstová opatření a skutečné a zásadní zjednodušení celého 

podnikatelského prostředí, což každý podnikatel v okamžiku zvyšování daní a ,utahování opasků‘ 

oprávněně předpokládá,“ říká předseda Jaroš. 

„Reakce podnikatelů z našeho segmentu, nejen živnostníků, jsou velice ostré. Dají se považovat 

ze ostřejší než reakce za covidové krize na přijatá vládní opatření. Podnikatelé situaci vnímají tak, 

že nedostatečné škrty na straně výdajů a provozu státu mají kompenzovat podnikatelé 

a zaměstnanci. A to je pro ně nepřijatelné,“ zakončil Jaroš. 

 

 

 

 

Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) dlouhodobě podporuje provoz prodejen na venkově. 

Program Obchůdek 2021+ pomáhá s provozními náklady a projekt Česko platí kartou, který 

koordinuje AMSP ČR, poskytuje podnikatelům platební terminál na jeden rok zdarma. Nyní 

se ministerstvo zaměřuje na podporu hybridních prodejen, které fungují 24/7. 

Dotaci na projekt poskytuje MPO od 125 tisíc korun do 1 milionu. Žádosti o podporu lze podávat 

do konce roku 2024. Pro digitalizaci maloobchodních prodejen je možné využít také podporu 

z výzvy Digitální podnik – Virtuální podnik. Dotace na projekt je poskytována od 250 tisíc korun do 

200 tisíc EUR. Žádosti o podporu je možné podávat do 2. listopadu 2023. 

 

Zdroj: MPO 

Více informací zde: https://www.mpo.cz/cz/rozcestnik/pro-media/tiskove-zpravy/mpo-podpori-

hybridni-prodejny-na-venkove--nakoupit-v-nich-muzete-24-7--276797/  

 

 

 

 

 

 

 

 MPO PODPOŘÍ HYBRIDNÍ PRODEJNY NA VENKOVĚ. 

NAKOUPIT V NICH MŮŽETE 24/7 

OPATŘENÍ VLÁDY 

DOPADAJÍCÍ ZEJMÉNA NA MALÉ A STŘEDNÍ PODNIKY- ČI ŽIVNOSTNÍKY 

POVAŽUJEME ZA NEEFEKTIVNÍ NEBO PŘÍMO ŠKODLIVÉ 

A PODVAZUJÍCÍ EKONOMICKÝ RŮST 

https://www.mpo.cz/cz/rozcestnik/pro-media/tiskove-zpravy/mpo-podpori-hybridni-prodejny-na-venkove--nakoupit-v-nich-muzete-24-7--276797/
https://www.mpo.cz/cz/rozcestnik/pro-media/tiskove-zpravy/mpo-podpori-hybridni-prodejny-na-venkove--nakoupit-v-nich-muzete-24-7--276797/
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Aktuální průzkum agentury IPSOS pro Asociaci malých a středních podniků a živnostníků ČR 

(AMSP ČR) přinesl zajímavá data na téma digitalizace a kyberbezpečnosti. Největší motivací k 

digitalizaci je zvýšení efektivity či produktivity a snížení nákladů, stejně tak zavedení umělé 

inteligence (AI), které může navíc přinést úsporu nákladů a lepší analýzu dat. Překvapivou 

novinkou je, že 4 z 10 podniků udávají, že v následujících 5-10 letech AI a cloud computing odvětví 

jejich společnosti nijak neovlivní.  

Více informací zde: https://amsp.cz/tiskova-zprava-tretina-firem-ma-urceny-plan-digitalni-

transformace-tretina-se-take-setkala-s-kyberutokem/ 

 

Informace z proběhlé konference DIGITALIZACE A KYBERNETICKÁ BEZPEČNOST, kterou 

organizovala AMSP ČR dne 21. září 2023 v Praze v rámci hlavního ročního projektu Rok udržení 

podnikání 2023, můžete nalézt zde: https://www.rup2023.cz/post/digitalizace-umela-inteligence-a-

kyberneticka-bezpecnost-zmeni-ai-svet-kolem-nas  

(v nejbližších dnes se zde objeví i videosestřih) 

 

 

 KYBERBEZPEČNOST: 

TŘETINA FIREM MÁ URČENÝ PLÁN DIGITÁLNÍ TRANSFORMACE. 

TŘETINA SE SETKALA S KYBERÚTOKEM 

https://amsp.cz/tiskova-zprava-tretina-firem-ma-urceny-plan-digitalni-transformace-tretina-se-take-setkala-s-kyberutokem/
https://amsp.cz/tiskova-zprava-tretina-firem-ma-urceny-plan-digitalni-transformace-tretina-se-take-setkala-s-kyberutokem/
https://www.rup2023.cz/post/digitalizace-umela-inteligence-a-kyberneticka-bezpecnost-zmeni-ai-svet-kolem-nas
https://www.rup2023.cz/post/digitalizace-umela-inteligence-a-kyberneticka-bezpecnost-zmeni-ai-svet-kolem-nas
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Dovolujeme si Vás pozvat na tradiční Česko - Slovenskou konferenci rodinných firem, kterou 
pořádají společně Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR (AMSP ČR) a Slovenská 
asociácia malých a stredných podnikov a živnostníkov (SAMP) dne 12. října 2023 od 9:00 h v 
hotelu Orea Resort Santon v Brně. 
 
Přijměte naše srdečné pozvání na jedinečnou konferenci zaměřenou na rodinné firmy, která se 
koná za účelem sdílení moudrosti, inspirace a osvědčených postupů. Proč právě Vy byste na této 
výjimečné akci neměli chybět? 
 
Rodinné firmy jsou nepopiratelnými tahouny v dobách krize díky svému stabilnímu a 
transparentnímu zázemí. Chceme Vás pozvat, abyste se připojili k diskuzím o tom, jak tyto firmy 
úspěšně čelily výzvám a překonávaly obtíže. Náš cíl je ukázat, že rodinné hodnoty a podnikání 
mohou jít ruku v ruce a vést k dlouhodobé prosperitě. 
 
Generační výměna je přirozeným průběhem života každé rodinné firmy. Chceme se společně 
zaměřit na obrovský potenciál, který přináší nová generace. Naše konference nabídne platformu 
pro sdílení příběhů úspěšných generálních ředitelů, kteří se dokázali vyrovnat s výzvami spojenými 
s předáním odpovědnosti na další generaci. Zajímavé diskuse a workshopy se zaměřením na tuto 
problematiku Vás rozhodně nezklamou. 

LAST CALL: 

POSLEDNÍ VOLNÁ MÍSTA NA ČESKO – SLOVENSKOU KOFERENCI 

RODINNÝCH FIREM 12. 10. 2023 V BRNĚ 
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Neméně důležité je, že naši hosté z praxe budou mít možnost sdílet své zkušenosti a přístupy. 
Nejenom z České republiky, ale také ze Slovenska se k nám připojí úspěšné rodinné firmy, které 
předvedou, jak se jim daří prosperovat v konkurenčním podnikatelském prostředí. Inspirativní 
příklady a praktické rady necháme zaznít z první ruky. 
 
Konference se však nezaměřuje jen na minulost a přítomnost. Unikátní přednášky budou pokrývat 
témata, která právě nyní rezonují v podnikatelském světě. Umělá inteligence, digitální transformace 
a další aktuální trendy budou součástí programu. Chceme Vás připravit na budoucnost a 
poskytnout Vám nástroje, abyste mohli i nadále svou firmu vést ke stabilnímu růstu. 
 
Nechte se inspirovat, sdílejte své zkušenosti a navažte cenné kontakty. Tato konference je místem 
setkání pro všechny, kdo sdílejí vášeň pro rodinné podnikání a chtějí posunout své firmy na novou 
úroveň.  

 

 

 

Téma konference: Udržení a rozvoj rodinných firem pro další generace 

 

Kdy: 12. 10. 2023 od 9:00 do 17:00  

Kde: OREA Congress Hotel * * * * Brno (Křížkovského 459/47) 

 

Program 

 

9:00 - 9:15  

Zahájení - zástupci Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR (AMSP ČR), Slovenské 

asociace malých a stredných podnikov a živnostníkov (SAMP), videozdravice ministrů 

 

9:15 - 10:15  

Panelová diskuse I.: Rodinný podnik jako maják v rozbouřené ekonomice CZ/SK 

Tradice, dlouhodobá perspektiva, hodnoty a identita, flexibilita, kontinuita a dlouhodobé vztahy - 

výhody, financování, dotace, crowdfunding. 

 

10:15 - 10:45 Coffee break 
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10:45 - 12:15  

Panelová diskuse II.: Potenciál nastupující generace 

Co se může naučit rodinná firma od start-upu, proč nástupníci vnímají podnikání odlišně, jak na 

řešení konfliktů, kvalita řízení - dělení strategické a výkonné moci, skrytá síla digitalizace a umělé 

inteligence 

 

12:15 - 13:00  

Panelová diskuse III.: Diskuse českých a slovenských rodinných firem nad tématem předávání, 

zkušenosti z praxe, rady, tipy, doporučení, osvědčení postupy, nejčastější chyby 

 

13:00 - 13:45 Oběd 

 

Odpolední odborné semináře: 

13:45 - 15:15  

1. téma Business Success – Jak se vyvarovat nejčastějších chyb v předávání rod. firmy (45 min.) 

2. téma Daniel Šmíd – Business etiketa v rodinné firmě – generační výměna a různé vnímání 

chování v obchodním světě (45 min.) 

 

15:15 - 16:45 (souběžně) 

1. téma – Crowdfunding, HitHit – Jak získat financování nových nápadů? (45 min.) 

2. téma – Jan Martínek – Umělá inteligence v podnikání – příležitost nebo hrozba? (45 min.) 

 

17:00  

Závěr konference 

 

 

 

 

Změna programu vyhrazena. 

Vstupenky na konferenci můžete zakoupit zde: https://eshop.amsp.cz/cz-sk-konference/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://eshop.amsp.cz/cz-sk-konference/
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S radostí oznamujeme, že po roce se opět za podpory AMSP ČR spouští úspěšná již III. řada 

speciálu České televize s názvem Toulky Českem budoucnosti III. Pořadem vás tradičně provází 

moderátorská dvojice Iveta Toušlová a Josef Maršál. 

1. Díl byl odvysílán ve čtvrtek v čase 21:05 h  na ČT1 
repríza v sobotu v 9:45 h na ČT1 

online od 5. 10. 2023 
Nezapomeňte se dívat na další díly! Bude to stát za to! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AMSP ČR UVÁDÍ: 

TOULKY ČESKEM BUDOUCNOSTI III. 

ČT 1 – každý čtvrtek premiéra – 8 dílů, repríza v sobotu 
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17. 10. 2023, 15:00 – 17:00 h 

Webinář: Daňové novinky v roce 2024 po ozdravném balíčku 

Vstup zdarma, registrace v kalendáři akcí na www.amsp.cz  

 

18. 10. 2023, 09:00 – 11:00 h 

Seminář: Umělá inteligence a její využití v byznysu, Hradec Králové, Centrum Andragogiky 

Vstup zdarma po předchozí registraci – viz kalendář akcí na www.amsp.cz  

 

23. 10. 2023, 14:00 – 15:30 h 

Webinář: Novinky v zákoníku práce (home office, DPP, DPČ a další) 

Vstup zdarma, registrace v kalendáři akcí na www.amsp.cz  

 

25. 10. 2023, 14:00 – 17:00  

Seminář: HitHit ke crowdfundingovým projektům – Jak získat peníze, které nemusíte vracet? 

Vstup placený – viz: https://eshop.amsp.cz/  

 

ZVEME VÁS NA PŘIPRAVOVANÉ AKCE: 

http://www.amsp.cz/
http://www.amsp.cz/
http://www.amsp.cz/
https://eshop.amsp.cz/

